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У період з 5 по 6 вересня 2016 року в Угорщині 
(м. Будапешті) відбулося засідання 59-ї сесії 

Генеральної ради Міжнародної конфедерації з вимі-
рювальної техніки і приладобудування (International 
Measurement Confederation; IMEKO), на якому відповідно 
до звернення Академії метрології України (АМУ) було ви-
несено на голосування питання щодо її обрання членом-
організацією в IMEKO від України. Відповідно до Звіту 
Генерального комітету IMEKO з перевірки повноважень 
АМУ, згідно з пунктом 59.13 резолюції Президента IMEKO 
професора K.T.V. Grattan від 6 вересня 2016 року цієї 
сесії, Академію метрології України було одноголосно 
прийнято організацією-членом ІМЕKО — національним 
представником від України з 1 січня 2017 року.

IMEKO — неурядова конфедерація, створена у 1958 
році, на сьогодні об’єднує національні організації, 
нау кові та інженерні спільноти більш ніж 40 країн 
світу, діяльність яких направлено на розвиток техно-
логій і забезпечення єдності вимірювань. Вищий ке-
рівний орган IMEKO — Генеральна рада, яка збира-
ється раз на 3 роки; виконавчий орган — Секретаріат 
зі штаб-квартирою у Будапешті (Угорщина).

Конфедерація має консультативний статус при 
ЮНЕСКО і ЮНИДО, є однією з таких п’яти спорідне-
них міжнародних організацій у рамках FIACC: IFAC — 
Міжнародна федерація з автоматичного управління, 
IFIP — Міжнародна федерація з опрацювання інфор-
мації, IFORS — Міжнародна федерація оперативних 
досліджень суспільства, IMACS — Міжнародна асоціа-
ція з математики і комп’ютерного моделювання.

У відповідності зі своїм Положенням основною ме-
тою IMEKO є «створення умов для співпраці між нау-
ковцями та інженерами у вивченні проблем в галу-
зі метрології та вимірювальної техніки, вирішення 
проблем створення системи природних фізичних ве-
личин, їх одиниць, шкал і еталонів, визначення тео-
ретичних і практичних границь точності вимірювань, 
сприяння міжнародному обміну науково-технічною 
інформацією, що відноситься до розроблень у галузі 
вимірювальної техніки, приладобудування, виробниц-
тва і застосування контрольно-вимірювальних при-
ладів в наукових дослідженнях та в промисловості».

Для досягнення поставлених цілей в IMEKO на по-
стійній основі працюють 23 науково-технічних ко-
мітети: ТС 1 — Освіта та навчання у сфері вимі-
рювання і приладобудування; ТС 2 — Фотоніка; 
TC 3 — Вимірювання сили, маси, крутного моменту 
і щільності; ТС 4 — Вимірювання електричних вели-
чин; TC 5 — Вимірювання твердості; TC 7 — Наукові 
вимірювання; TC 8 — Простежуваність в метрології; 
TC 9 — Вимірювання витрат; TC 10 — Технічна діагнос-
тика; TC 11 — Метрологічні інфраструктури (в краї-
нах, що розвиваються); TC 12 — Термометрія і вимірю-
вання температури; TC 13 — Вимірювання в біології 
та медицині; TC 14 — Вимірювання геометричних ве-
личин; TC 15 — Експериментальна механіка; TC 16 — 
Вимірювання тиску і вакууму; TC 17 — Вимірювання 
у робототехніці; TC 18 — Вимірювання людських функ-
цій; TC 19 — Вимірювання параметрів навколишнього 
середовища; TC 20 — Вимірювання енергії; TC 21 — 
Математичні інструменти для вимірювання; TC 22 — 
Вимірювання вібрації; TC 23 — Метрологія в харчових 
продуктах і харчуванні; TC 24 — Хімічні вимірювання.

Академія метрології України як організація-член 
IMEKO має можливості більш ефективно реалізовувати 
своє призначення і виконувати завдання, передбачені 
її Статутом, затвердженим Установчими загальними збо-
рами засновників (протокол № 1 від 21.06.2011) та за-
реєстрованим Головним управлінням юстиції в м. Києві 
(Свідоцтво № 0006-2012 Г.О. від 20.01.2012), і, зокрема:

 * сприяти міжнародному співробітництву вчених 
та інженерів України з метою обміну досвідом у вивчен-
ні проблем у сфері метрології та вимірювальної техніки;

 * брати участь у роботі технічних комітетів 
IMEKO (на сьогодні визнача-
ються персоналії АМУ для ро-
боти у конкретних ТС);

 * збирати документи для 
всесвітніх конгресів IMEKO 
і заходів технічних комітетів;

 * брати участь у від-
борі робіт для забезпечен-
ня високого наукового рівня 
всесвітніх конгресів, інших 

АКАДЕМІЯ МЕТРОЛОГІЇ УКРАЇНИ — АКАДЕМІЯ МЕТРОЛОГІЇ УКРАЇНИ — 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИК НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИК 
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заходів IMEKO та у розподілі ACTA ІМЕKО (пов-
них праць Всесвітніх конгресів IMEKO), інших пуб-
лікацій, сприяючи гласності ІМЕKО в Україні;

 * заохочувати наукові та комерційні кола брати 
участь у виставках, організованих у зв'язку з прове-
денням Всесвітніх конгресів ІМЕКО;

 * створювати, за необхідності, Національний комітет 
(NC) ІМЕKО для підтримання різних видів діяльності все-
редині країни, оскільки IMEKO може працювати в будь-
якій країні світу лише через відповідну організацію-
члена IMEKO, в Україні — це Академія метрології України.

Офіційним представником, уповноваженим ко-
ординувати діяльність АМУ в IMEKO і, зокрема, бра-
ти участь у щорічних засіданнях Генеральної ради 
Міжнародної конфедерації з вимірювальної техніки 
і приладобудування від Академії метрології України, 
як організації-члена IMEKO з України, призначено 
дійсного члена Академії метрології України, докто-
ра технічних наук, професора кафедри метрології 
та промислової автоматики Вінницького національно-
го технічного університету Васілевського Олександра 
Миколайовича.

Віце-президент АМУ, Заслужений діяч науки і техніки України, д.т.н. В. Б. Большаков,
член АМУ, д.т.н. О. М. Васілевський

7–9 вересня 2016 року у м. Будапешті (Угорщина) 

відбувся 21-й Міжнародний симпозіум 

ТК 4 ІМЕКО «Пізнання світу через електричні та елек-

тронні вимірювання». В ньому взяли участь 65 учас-

ників із 21 країни (Угорщини, Італії, Польщі, Румунії, 

Китаю, Франції, Португалії, Німеччини, Іспанії, Бельгії, 

Республіки Корея, Саудівської Аравії, Словаччини, 

України тощо). Нашу країну представляли співробіт-

ники ДП «Укрметртестстандарт»: директор науково-

виробничого інституту, д.т.н., проф. О. Величко та на-

чальник науково-дослідної лабораторії, к.т.н. С. Карпенко.

Тематика симпозіуму охоплювала всі напрями ді-

яльності ТК 4 «Вимірювання електричних величин» 

Міжнародної конфедерації з вимірювань (ІМЕКО), зо-

крема:

• сенсори та перетворювачі;

• вимірювальні технології;

• ADC&DAC моделювання та випробування;

• калібрування, метрологія та еталони;

• вбудовані системи;

• сигнали та опрацювання зображень;

• вимірювання потужності та енергії.

До складу Програмного комітету симпозіуму вхо-

дили 39 представників із 28-ми країн. Співголовами 

Організаційного комітету симпозіуму стали представ-

ники Угорщини І. Коллар і Т. Дабозжі.

До Технічної програми симпозіуму включено 

57 доповідей (1 — пленарна, 39 — секторних, 17 — 

постерних) фахівців із 23 країн. Робота симпозіуму 

проходила у секційному режимі (8-м сесій) і у пос-

терних презентаціях. 

На пленарному засіданні заслухано допо-

відь «Системи ідентифікації у реальному світі» 

(Д. Счуоукенс, Університет Брюселя, Бельгія). Від 

України представлено доповідь «Дистанційне каліб-

рування прецизійних робочих стандартів електрич-

ної потужності» авторів Величка О. і Карпенка С., яка 

викликала інтерес, зокрема, у представників Італії, 

Китаю, Румунії та Угорщини. 

У рамках симпозіуму відбулося засідання техніч-

ного комітету ТК 4, на якому дискусувалися проблем-

ні питання, яким передбачається  присвятити май-

бутні симпозіуми ТК 4. Засідання проводив голова 

ТК 4 Д. Далі (Франція). 

За результатами симпозіуму видано Матеріали 

симпозіуму на електронному носієві, які містять до-

повіді всіх його учасників.

О. Величко, д.т.н., проф., 
директор науково-виробничого інституту, 

ДП «Укрметртестстандарт», м. Київ

21-Й МІЖНАРОДНИЙ СИМПОЗІУМ ТК 4 ІМЕКО21-Й МІЖНАРОДНИЙ СИМПОЗІУМ ТК 4 ІМЕКО
«ПІЗНАННЯ СВІТУ ЧЕРЕЗ ЕЛЕКТРИЧНІ «ПІЗНАННЯ СВІТУ ЧЕРЕЗ ЕЛЕКТРИЧНІ 

ТА ЕЛЕКТРОННІ ВИМІРЮВАННЯ»ТА ЕЛЕКТРОННІ ВИМІРЮВАННЯ»


